

新华区第二实验小学小记者站专版

神奇的栽培方式

本报小记者(第二实验小学5年级1班)王浚涵

10月24日,天气晴朗,我的心情也跟这天气一样好,因为我们小记者要去参观沧州印象·大运河农业生态文化产业园了。

到达目的地后,在老师的带领下,我们井然有序地走进园内。跟随讲解员阿姨,我们先来到现代农业馆。

步入馆内,我们仿佛穿越时空来到了神奇的热带雨林世界。在这里,我们见识到了许多以前没见过的栽培方式,有滚筒式栽培、A字架雾培、蔬菜树式栽培、立柱式栽培……

这些神奇的栽培方式吸

引着我们的目光,我们不断地发出一阵阵惊呼。同时,我们也感受到了科技助力农业发展的力量之强大。

我印象最深的是A字架雾培。讲解员阿姨说,因为它是由两块铁板搭成的A字型,所以叫A字架雾培。这种栽培方式使用的不是固体基质,而是直接将营养液喷洒到植物的根系上……

在这次活动中,我不仅学到了许多在课本上学不到的东西,还感受到了科技的魅力,真是收获满满。

(指导老师:李晶晶)

收获很多知识和快乐

本报小记者(第二实验小学5年级3班)张美琳

10月24日,我们小记者一起走进沧州印象·大运河农业生态文化产业园,参观了现代农业馆、运河博物馆、赛马场和自然科学馆。

进入园内,一阵阵香气扑面而来。我们先去参观了现代农业馆。在那里,我们看到了好几个大滚筒,上面种植着很多植物,听讲解员阿姨说这是滚筒式栽培。再往前走,我们又看到了很多像字母“A”的架子上也种满了植物,原来是A字架雾培。

我们还见识到了蔬菜树式栽培、立柱式栽培、水培等栽培方式,真是大开眼界。

接着,我们又参观了园内的一处古建筑,也叫运河博物馆,馆内陈列着一些书画作品。

走出运河博物馆,我们来到一个赛马场。在赛马场里,我们看到了几匹马,有英姿飒爽的高大白马,也有长得像奶牛的小马,它们看上去都非常帅气。

最后,我们还参观了自然科学馆,听讲解员阿姨说这是最小的种子是斑叶兰的种子,最大的种子是复椰子的种子……

这次活动让我收获了很多知识和快乐,希望同学们有机会也能去那里玩一玩,我相信大家也会有很多收获的。

(指导老师:白丽)



闻一闻植物的香气

一个美丽的地方

本报小记者(第二实验小学5年级2班)蒋依杉

10月24日,我们小记者一起参观了美丽的沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

这个产业园坐落在一个美丽的乡村,那里绿树环绕,轻烟袅袅,十分迷人。

进入园内,我们先去参观了现代农业馆。有的同学可能会说了,不就是种植吗,那还不简单,栽种、培土、浇水不就行了吗?其实不然,在这里,我们看到了“五花八门”的栽培方法。

第一个映入我们眼帘的是滚筒式栽培。这种栽培方法十分科学,每棵植物都能接触到充足的营养液。

继续往前走,我们又看到了A字架雾培。这种栽培方法可以不用固体基质,而是

将营养液直接喷洒到植物根系上,供给其所需的营养,真是既节能又高效。

还有蔬菜树式栽培、立柱式栽培、造型水培……让我们大开眼界。

走出现代农业馆,我们又去参观了园内的一座徽派古宅。这里青砖黛瓦,处处流露着一种古韵,让人忍不住要惊叹古代建筑艺术的美轮美奂。

最后,我们参观了自然科学馆,了解了最古老的种子、寿命最长的种子、最大的种子和最小的种子……

这个产业园是一个美丽的地方,也是一个神奇的地方,大家一定要去看一看,保证你会不虚此行。

(指导老师:张立君)

校长寄语



“让幸福的老师教出快乐的学生”是我校的办学理念。在我们的校园里,每一个学生都很重要,我们会尊重并重视每一个学生,让每一个孩子都绽放出属于自己的独立芬芳的花朵。

——新华区第二实验小学校长 李义静

探索大自然的奥秘

本报小记者(第二实验小学5年级2班)付远行

10月24日,老师带我们小记者去参观了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

走进产业园,入口处设置的绿植和水流让人赏心悦目。水面上白雾缭绕,仿佛仙境一般。我抑制住心中想要翩翩起舞的冲动,跟随讲解员阿姨继续参观起来。

讲解员阿姨带我们依次参观了现代农业馆、古枣林、古宅、马术场和自然科学馆。其中,我印象最深的是自然科学馆。

在自然科学馆,讲解员阿姨为我们介绍了一些植物的世界之最。比如,世界上最大的种子是复椰子的种子。

除此之外,我还注意到一

个白色的塑料袋里装着一些水,里面种着一些植物。

听了讲解员的介绍我才知道,这根本不是什么塑料袋,里面装的也不是一般的水。这个“塑料袋”其实叫“高分子纳米呼吸透气膜”,植物可以透过这个膜来呼吸;里面的“水”其实是营养液,为植物提供养分,这真是让我们大开眼界。

在这次活动中,我们不仅欣赏到了园内的美景,学到了很多自然科学知识,还领略到了现代农业的神奇。我一定会努力学习科学文化知识,将来探索更多大自然的奥秘。

(指导老师:张立君)

星星点灯

“植物朋友”

我们参观了现代农业馆,一个植物的世界。

一进去,我就感觉自己仿佛置身于仙境一般,迎面飘来一阵阵花草的香气。那里不仅有好多既好看又稀少的植物,还有许多新奇的栽培方法,让我们大开眼界。

我们要和植物“做朋友”,去发现它们更多的美。

本报小记者(第二实验小学5年级4班)高素若

顽皮的小马

在园内的驯马场,我们看到一匹马在尽情地奔跑。看到马儿那自由自在的样子,我的心情也变得非常舒畅。

我还在讲解员阿姨口中得知,马儿有时候也会发脾气。它可真像一个顽皮的孩子呀!

本报小记者(第二实验小学5年级3班)孙铭悦

有趣的植物

在现代农业馆里,我们见到了很多植物。最让我感到惊奇的是一棵仙人掌树,它大约有两米高。讲解员阿姨说,它已经生长了300多年呢。

还有一种有趣的植物叫碰碰香。一开始,它闻起来没有什么气味,但如果你用手指碰一下它再闻,就会闻到一股奇异的香味。

本报小记者(第二实验小学5年级5班)刘玉伟

扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码,和小记者们一起到大运河农业生态文化产业园里去看一看吧!



本版摄影 聂影



认真听讲讲解员讲各种栽培方式

畅游“植物世界”

本报小记者(第二实验小学5年级3班)张舒涵

10月24日,我们小记者来到沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

刚一走进产业园的大门,一团团雾气就映入眼帘。走近一看,原来这雾气是从园内的一条小河里冒出来的。我感觉仿佛走进了仙境一般,而我自己也变成了天上的仙女……

“我先带同学们去参观一下现代农业馆……”讲解员阿姨的话打断了我的遐想。

在讲解员阿姨的带领下,我们来到现代农业馆。一进门,我们就不约而同地发出了阵阵赞叹声。里面种着各种各样的植物,简直就是一个植物的世界。

在农业馆里,我们看到了很多新奇的栽培方式,有滚筒式栽培、造型水培、立柱式栽

培、A字架雾培……其中,我最喜欢的是A字架雾培,这种栽培方式采用的架子很像字母“A”。

在一个架子上种植着一种名叫碰碰香的植物,听到它的名字我就感到很好奇,低下头闻了闻,也没有什么味道啊!突然,我的鼻子碰到了一片叶子,顿时一阵清香扑鼻而来,我觉得既新鲜又有趣。

我们还参观了自然科学馆,学到了很多植物知识,真是大开眼界。

有趣的参观很快就结束了,我们因感觉意犹未尽。我们不仅学到了很多植物知识,还感受到了我国农业技术的飞速发展。我们要努力学习科学文化知识,长大以后为国家的发展贡献自己的一份力量。

(指导老师:白丽)



快乐合影